

Referat

Køge Provsti – Møder

PU-møde d. 27. marts 2019 - d. 27-03-2019 kl. 18:00 til 21:30

Deltagere: Bjørn Erik Skjelsager, Henning Lynge Nielsen, Kirsten Andersen Vej Petersen, Kaare Kyst, Mark Jensen, Nadia Sandberg, Jens Elkjær Petersen

Afbud: Lis Levring

Mødepunkt	Referat
1 - Underskrift af referat fra mødet d. 23.1.2019	Referatet blev underskrevet.
2 - F2 Touch	Provstisekretær Hanne Smedegaard introducerede til F2 Touch
3 - Fra Lidemark vedr revisionsprotokol 2017, Lidemark Sogn Sager: Årsregnskab 2017 - revisionsprotokollat - Køge Provsti (2018 - 28407) Bilag: Revisionsprotokol 2018, Lidemark Sogn	Bjørn Skjelsager forlod lokalet under sagens behandling. Godkendt.
4 - Drøftelse af provstirevision årsregnskab 2017 Sager: Generel drøftelse af revisionsbemærkninger årsregnskab 2017 (2019 - 9330) Bilag: Forslag til dagsordenspunkt, Forslag til dagsordenspunkt til næste møde i PU	Provstiudvalget vil indbyde provstirevisor til en samtale.

5 - Køge MR: Afsluttet projekt HCA præstebolig - regnskab

Sager:
Afsluttet projekt HCA præstebolig - regnskab (2019 - 4403)

Bilag:
Afsluttet projekt HCA præstebolig,
Beslutningsprotokol for MR 1701 2019 - off,
Projektregnskab HCA præstebolig 31122018 - afsluttet

Nadia Sandberg forlod lokalet, mens sagen blev behandlet.
Taget til efterretning.

6 - Forbrugsaftale Præstebolig H.C.Andersensgade, Køge

Sager:
Forbrugsaftale præstebolig HC Andersensgade (2019 - 8480)

Bilag:
Forbrugsaftale præstebolig HC Andersensgade,
Forbrugsaftale præstebolig HCA

Nadia Sandberg forlod lokalet under sagens behandling.
Provstiudvalget afventer svar og vil tage aftalen op på et senere møde.

7 - Bjæverskov Kirke- fugtproblemer ved våbenhus

Sager:
Til Roskilde Stift vedr Bjæverskov Kirke-
fugtproblemer ved våbenhus (2019 - 4418)
Til Roskilde Stift vedr Bjæverskov Kirke-
fugtproblemer ved våbenhus (2019 - 4418)

Bilag:
Angående en evt. kommende byggeanlægssag, Per
Nielsen brev, 190109_Myndighedsmateriale,
Aktdokument

Sagen fremsendes til stiftet. Efter konsulenternes udtalelse udarbejdes et myndighedsprojekt med finansieringsplan.

8 - Provstiudvalg og menighedsråd i Køge Provsti

Drøftelse af fremtidige tiltag til øget kommunikation med menighedsrådene.

Provstiudvalget vil fremover afholde to formandsmøder om året. Første møde bliver tirsdag d. 12.11.2019 kl. 18.00-21.00. Forårsmødet bliver torsdag d. 12.3.2020 kl. 18.00-21.00.

9 - Borup, Kimmerslev og Nr. Dalby: Anmodning om igangsættelsestilladelse - nyt køkken Borup Præstegård

Henning Lyng Nielsen og Jens Elkjær Petersen forlod lokalet under sagens behandling.
Godkendt som ansøgt.

Sager:

Borup, Kimmerslev og Nr. Dalby: Køkken, Borup Præstegård (2019 - 8478)

Bilag:

Igangsættelsestilladelse, 20190226 Borup-Kimmerslev-Nørre Dalby Menighedsråd Tilbud-1 JKE-design, 26022019

Skema_Ansoegning_til_Koege_Provstiudvalg_om_tilladelse_til_igangsætning_af_anlaegsprojekt NYT KØKKEN Præstegård

10 - Foreløbig Budgetudmelding 2020

Fremskrivningsprocenten for det foreløbige budget 2020 er 0%. Provstiudvalget reserverer midler til at imødegå de krav, som kirkekasserne må blive pålagt i forbindelse med den nye ferielov.

11 - PUK Årsregnskab 2018

Regnskab 2018 afleveret d. 26.2.2019 12:45.

Sager:

Årsregnskab 2018 Køge Provsti (2019 - 3910)

Bilag:

Aktdokument, Årsregnskab 2018 indlæst 26.2.2019

Provstiudvalget godkendte årsregnskab 2018 afleveret i Økonomiportalen d. 26.2.2019 12:45. Regnskabet blev godkendt.

12 - Herfølge: Ansøgning vedr anlægsprojekt Vældet, Herfølge kirkegård

(Kopieret fra mødet 'PU-møde 23/1-2019') Som ønsket af PU ifbm. møde 23/1.2019 er ekstra tilbud på opgaven blevet indhentet. Se vedhæftede.

Sager:

Herfølge Kirkegård_udvidelse af urnekirkegården Vældet (2018 - 37736)

Herfølge Kirkegård_udvidelse af urnekirkegården Vældet (2018 - 37736)

Herfølge Kirkegård_udvidelse af urnekirkegården Vældet (2018 - 37736)

Bilag:

2018.11.13, Ansøgning om anlægsarbejde afd S-Vældet, Ansøgning om igangsættelse af

Mark Jensen forlod lokalet under sagens behandling.
Ansøgningen blev godkendt som ansøgt 13.3. 2019

anlægsprojekt, VS Herfølge, Image, Vedr. sagsnr. 2018-37736, Herfølge kirkegård, Vedr. sagsnr. 2018-37736, Herfølge kirkegård

13 - Ekskursion d. 30.4.

Jens Elkjær Petersen orienterede om programmet for ekskursionen.

14 - HR-konsulent- rapport

Kaare: Se statusrapport s. 7

Sager:

HR- konsulent 2019 Køge Provsti (2019 - 10186)

Bilag:

Fwd Referat af følgegruppemøde den 26/2 2019, 2019-02-12 Statusrapport 2019, Referat til følgegruppemøde om personalekonsulentordningen den 26-02-19

Kaare Kyst orienterede om status på HR-konsulentens arbejde. Konsulenten bruges meget af de enkelte sogne, og har med sit arbejde været med til at hæve niveauet på personalesags-området. Mark Jensen blev valgt til, sammen med Kaare Kyst, at repræsentere Køge Provstiudvalg i HR-gruppen.

15 - Udv. kalkning - Ejby Kirke og kapel samt istandsættelse af kirkegårdsmur

Ansøgningen godkendes som ansøgt.

Sager:

Udv. kalkning - Ejby Kirke og kapel samt istandsættelse af kirkegårdsmur (2019 - 8839)

Bilag:

Kalkning - Ejby Kirke, Kalkning

16 - Orientering

Jens Elkjær Petersen orienterede om næste års stiftsbidrag samt ind- og udlånsrenten på stiftslån 2020.

Kirsten Vej Petersen orienterede om stiftsdagen lørdag d. 30.3.

Mark Jensen orienterede om invitation til evaluering af Ny Præst-ordningen.

Sager:

Stiftsbidrag 2020 - Køge Provsti (2019 - 7521)

rentesatser stiftslån 2020 (2019 - 9384)

Bilag:

Aktdokument, Til provstiudvalgene i Roskilde Stift Bindende stiftsbidrag 2020, Stiftsbidrag 2020 - fordeling til PU, Aktdokument, Til samtlige PU'er og MR Fastsættelse af indlåns- og udlånsrente 2020

17 - Eventuelt

Intet under eventuelt.

|

2019 - 6222 - Køge Provsti – Møder 27-03-2019, 18:00

Bjørn Erik Skjelsager

Henning Lynge Nielsen (Køge
Provstiudvalg)

Kirsten Andersen Vej Petersen

Kaare Kyst

Mark Jensen

Nadia Sandberg

Jens Elkjær Petersen (Køge Provsti)

2019 - 6222 - Køge Provsti – Møder 27-03-2019, 18:00